

Dodatečné informace č. 4 k zadávacím podmínkám

Zakázka:	Technologie pro Operační středisko ZZS Královéhradeckého kraje II
Zadavatel:	Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
Způsob zadání:	Otevřené nadlimitní řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZVZ)

Zadavatel poskytuje v zákonné lhůtě dodatečné informace k zadávacím podmínkám, a to na základě níže uvedených dotazů a v souladu s § 49 odst. 2 a 3 ZVZ.

Dotaz č. 1:

Po detailním prostudování všech dostupných podkladů k veřejné zakázce číslo 494476 s názvem "Technologie pro Operační středisko ZZS Královéhradeckého kraje II" zadavatele Královéhradecký kraj uvádíme, že jsme shledali následující nejasnost. Žádáme o jejich vyjasnění:

1) Ve Smlouvě o Dílo čl.IX. odst. 9.3 se píše následující:

"U některých technologií či částí Díla specifikovaných v Příloze č. 1 této smlouvy jsou záruční podmínky stanoveny odlišně. Jsou-li u konkrétních technologií či částí díla odlišné záruční podmínky, než je uvedeno v Příloze č. 1 této smlouvy, mají tyto specifické podmínky přednost před odst. 9.2. tohoto článku."

Podle nás je odkaz do Přílohy č. 1 této smlouvy nesrozumitelný, protože tato příloha neřeší ani nepopisuje "odlišné" záruční podmínky jednotlivých technologií či částí díla. Tato příloha na základě požadavku Zadavatele obsahuje pouze předmět plnění veřejné zakázky (kapitoly 1-5 z přílohy č. 4 ZD a celá příloha č. 8 ZD) a popisuje pouze obecné záruky tak, jak je popsáno v článku IX. odst. 9.2 této smlouvy.

DOTAZ 1: Co konkrétně požaduje Zadavatel vyplnit do Přílohy č. 5 smlouvy o Dílo?

Odpověď na dotaz č. 1:

Uchazeč v příloze č. 5 smlouvy o dílo stanoví délku záruky za jakost u podrobně specifikovaného seznamu jednotlivých částí díla. Pokud nejsou v žádné z částí přílohy č. 1 uvedeny záruční podmínky odlišné ve smyslu čl. IX odst. 9.3 návrhu smlouvy o dílo, uvede uchazeč záruční podmínky u jednotlivých částí díla v souladu čl. IX návrhu smlouvy o dílo.

Dotaz č. 2:

V kapitole 4.1.9 jsou požadavky na novou ústřednu: ...propojení na telefonii v rámci NSPTV a VTS (veřejnou telefonní síť). Přes jaké rozhraní včetně počtu hlasových kanálů se má připojit hlasová brána pro OŘ do NSPTV a VTS?

Odpověď na dotaz č. 2:

Hlasová brána bude připojena přes ISDN30 do VTS. Napojení do NSPTV je předmětem položky IS-03a a je specifikováno v Příloze č.4 - Projektová dokumentace v kapitole 5.3.

Dotaz č. 3:

V kapitole 4.1.9 jsou požadavky na novou ústřednu:

Minimální parametry požadované pro hlasovou bránu pro OŘ:

1. 1x ISDN 30 (E1) pro VTS (veřejná telefonní síť)
2. 4x ISDN 2 (BRI)
3. minimálně 64 G.711 kanálů realizovatelných instalovanými DSP procesory
4. instalace do RACKu

Není však specifikován požadavek na počty a typ vnitřních linek. Kolik se bude připojovat IP telefonů a analogových telefonů?

Odpověď na dotaz č. 3:

Veškeré počty instalovaných telefonních přístrojů, které požaduje Zadavatel po Uchazeči jsou uvedeny v Příloze č. 4 - Projektová dokumentace v kapitole 4.1.4 a dále upřesněny v odpovědi na dotaz č.9 v rámci dodatečných informací č. 2.

Dotaz č. 4:

V kapitole 4.1.11 jsou specifikovány požadavky na propoj se stávající ústřednou:

Mimo jiné: je požadováno propojení stávajícím datovým spojením – IP protokol
Podporuje stávající ústředna VoIP protokol? Pokud ano, jaký? Pokud ne, přes jaké rozhraní se má propojit s hlasovou bránou pro OŘ (PRI, BRI ...)?

Odpověď na dotaz č. 4:

Stávající ústředna podporuje protokol H.323. Zadavatel k tomuto dále uvádí, že je možné provést propojení i přes SIP2.0. Kompatibilitu na straně Zadavatele si vyřeší sám Zadavatel.

Dotaz č. 5:

V kapitole 4.1.11 jsou specifikovány požadavky na propoj se stávající ústřednou. Konfiguraci stávající ústředny si zajistí objednatel nebo má být součástí nabídky?

Odpověď na dotaz č. 5:

Konfiguraci stávající ústředny si zajistí Zadavatel.

Dotaz č. 6:

Kolik telefonů (včetně typu a parametrů) má být součástí dodávky?

Odpověď na dotaz č. 6:

Veškeré počty instalovaných telefonních přístrojů, které požaduje Zadavatel po Uchazeči jsou uvedeny v Příloze č. 4 - Projektová dokumentace v kapitole 4.1.4 a dále upřesněny v odpovědi na dotaz č.9 v rámci dodatečných informací č. 2.

Místo a doba pro podání nabídek:

Lhůta a místo pro podání nabídek se nemění a jsou platné dle dodatečné informace č. 3.

V Hradci Králové dne 20. 11. 2014


.....
RNDr. Žiža Kučerová Ph.D.
zástupce zadavatele